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R O M Â N I A  

TRIBUNALUL TIMI Ş SECłIA DE CONTENQOS 
ADMINISTRATIV SI FISCAL 

SENTINłA OVILĂNr. 
………….. ŞedinŃa publică de la 

…………… 
Completul compus din: 

……….. 
Grefier …………….. 

Pe rol fiind soluŃionarea acŃiunii formulată de reclamantul 
……………………………………….. în contradictoriu cu pârâtă …………………………., 
având ca obiect anulare act administrativ 

Mersul dezbaterilor şi concluziile pe fond a părŃilor au fost consemnate în încheierea de 
şedinŃă din data de ………….., când pentru depunerea concluziilor scrise a fost amânată 
pronunŃarea la data de …………, iar ulterior la data de ……………. 

INSTANłA 

Deliberând, constată următoarele: 
Prin cererea înregistrată pe rolul tribunalulv. Timiş sub nr …………………, 

reclamantul ……………. - ………………. a chemat în judecată pârâta 
……………………….., solicitând instanŃei ca, prin sentinŃa ce o va pronunŃa, să' Jspună : 

LAnularea Deciziei nr……………………. pr v'wd soluŃionarea contestaŃiei formulate 
de reclamant, înregistrata la DGFP Timiş sub nr………………; 

2.Anularea Deciziei nr………din ……………… privind soluŃionarea parŃială a 
contestaŃiei; 
3.Anularea Deciziei de impunere nr. …………………… privind obligaŃiile fiscale 

suplimentare de plata stabilite de inspecŃia fiscală pentru persoane fizice, prin care s-au stabilit în 
sarcina reclamantului următoarele obligaŃii fiscale: 

L-TVA stabilită suplimentar de plată …….. lei 
2.-TVA respinsă la rambursare ……… lei 
3.-Accesorii calculate pană la ………….. Iei 
4.-Anularea DispoziŃiei nr…………………, privind măsurile stabilite de organele de 

inspecŃie fiscală; 
5.Anularea Raportului de inspecŃie fiscala nr. ………… întocmit de Activitatea de 

InspecŃie Fiscala, Serviciul InspecŃie Fiscala Persoane Fizice 2, din cadrul DirecŃiei Generale a 
FinanŃelor Publice a judeŃului Timiş, pentru suma de ……………. lei, reprezentând TVA, cu 
majorări şi penalităŃi de întârziere aferente în sumă de ……………. lei, calculate până la data de 
…………..; 

5. Obligarea paratei la rambursarea sumei de ………….. lei reprezentând TVA, solicitată 
la rambursare şi respinsă prin Raportul de control nr……………….. 

în motivare, reclamantul arată că ,prin decontul de TVA cu opŃiune de rambursare 
nr…………….., a solicitat la rambursare soldul sumei negative de TVA de ………….. lei, 
rezultată din perioada ……………….In urma analizei de risc efectuate, s-a stabilit efectuarea 
rambursării în urma unui control anticipat, concretizat prin inspecŃia fiscală finalizată prin 
încheierea Raportului de inspecŃie finală nr. ……….. din …………... 

Prin acest raport, s-au făcut constatări cu privire la obligaŃiile fiscale reprezentate de taxa 
pe valoare adăugată, astfel: 

 



In consecinŃă, tribunalul constată că actele administrativ-fiscale contestate sunt legale şi 
temeinice cu privire la TVA de ………. lei, aferentă unor achiziŃii de carburanŃi auto pe bază de 
bonuri fiscale, ca şi TVA dedusă nejustificat de …………… lei, aferentă achiziŃiilor de vehicule 
rutiere motorizate, ca şi la dobânzile şi penalităŃile aferente acestora. Pentru aceleaşi 
considerente, DispoziŃia de măsuri nr. …………. - cu privire la ………… şi Decizia nr. 
…………….., privitoare la măsura 3.1 sunt legale şi temeinice. In ce priveşte măsura 2.1 din 
aceeaşi DispoziŃie, se constată că reclamantul, deşi a solicitat instanŃei anularea integrală a 
acesteia, nu a contestat, nici în faŃa instanŃei şi nici în procedura administrativă această măsură. 

Pentru considerentele mai sus expuse, în temeiul art. 218 din OG nr. 92/2003 rep., va 
admite în parte contestaŃia, va dispune anularea în pane a Deciziei de impunere nr. 
…………. şi a Deciziei nr. …………………. , emise de intimată în ce priveşte: TVA de 
…………..lei,aferentă achiziŃiilor de carburant pentru însămânŃarea porumbului în anul 2010; 
TVA de ………… lei, aferentă producŃiei estimate de floarea soarelui pentru anul 2010; 
dobânzile şi penalităŃile aferente TVA anterior menŃionate. 

Va dispune anularea în parte a Deciziei nr. …………….. şi a Deciziei nr. 
…………….., emise de intimată în ce priveşte măsura stabilită în sarcina conte statorului la 
punctul 1.1 din DispoziŃia nr. ………………. 

Va obliga intimata la rambursarea către contestator a TVA, în cuantum de …………. lei. 
Va respinge în rest contestaŃia, ca neîntemeiată. 

Va respinge petitul având ca obiect anularea raportului de inspecŃie fiscală, ca 
inadmisibil, având în vedere că raportul de inspecŃie fiscală nu este un act administrativ-fiscal, 
pentru a putea fi contestat în procedura prevăzută de art. 218 din OG nr. 92/2003. DefiniŃia 
actului administrativ-fiscale este dată de art. 41 din Cod: „ In înŃelesul prezentului cod, actul 
administrativ fiscal este actul emis de organul fiscal competent în aplicarea legislaŃiei privind 
stabilirea, modificarea sau stingerea drepturilor şi obligaŃiilor fiscale." 

AIT . 109 defineşte raportul de inspecŃie fiscală: „(1) Rezultatul inspecŃiei fiscale se 
consemnează, în scris, într-un raport de inspecŃie fiscală, în care se prezintă constatările inspecŃiei 
fiscale din punct de vedere faptic şi legal. 

(2) Raportul de inspecŃie fiscală se întocmeşte la finalizarea inspecŃiei fiscale şi cuprinde 
toate constatările în legătură cu perioadele şi obligaŃiile fiscale verificate. In cazul în care 
contribuabilul şi-a exercitat dreptul prevăzut la JLL_i&I alin. (4), raportul de inspecŃie fiscală 
cuprinde şi opinia organului de inspecŃie fiscală, motivată în drept şi în fapt, cu privire la acest 
punct de vedere. 

(3) Raportul de inspecŃie fiscală stă la baza emiterii: 
a) deciziei  de  impunere,  pentru  diferenŃe  de  obligaŃii  fiscale  aferente  perioadelor 

verificate; 
b) deciziei de nemodificare a bazei de impunere, dacă nu se constată diferenŃe de obligaŃii 

fiscale." 
Din analiza cestor prevederi legale, rezultă că raportul de inspecŃie fiscală stă la baza 

emiterii actelor administrativ-fiscale, prezentând constatările inspecŃiei fiscale din punct de vedere 
faptic şi legal, fără, însă, a stabili, modifica sau stinge raporturi de drept fiscal. In consecinŃă, 
cererea de anulare a raportului este inadmisibilă şi va fi respinsă cu această motivare. 

PENTRU ACESTE MOTIVE, 
….. 

Admite în parte contestaŃia, formulată de reclamantul ………………,™ sediul 
procedural ales în Timişoara, ……………. în contradictoriu cu pârâtă DIRECpA 

 

GENERALA A FINANłELOR PUBLICE TIMIŞOARA,™ sediul în Timişoara, bd Gh Lazăr, 
nr 8â9B, jud Timiş. 

Dispune anularea în parte a Deciziei de impunere nr ……….. a Deciziei nr 
……………….. ,emise de intimată în ce priveşte: TVA de ……………….._ lei,aferentă 
achiziŃiilor de carburant pentru însamânŃarea porumbului în anul …………; TVA de ………….. 



lei, aferentă producŃiei estimate de floarea soarelui pentru anul 2010; dobânzile şi penalităŃile 
aferente TVA anterior menŃionate. 

Dispune anularea în parte a Deciziei nr ……………… şi a Deciziei nr ……………….., 
emise de intimată în ce priveşte măsura stabilită în sarcina conte s taiorului la punctul 1.1 din 
DispoziŃia nr ………………….. 

Obligă intimata la rambursarea către contestator a TVA în cuantum de ……………. lei. 
Respinge petitul având ca obiect anularea raportului de inspecŃie fiscală, ca inadmisibil. 
Respinge în rest contestaŃia, ca neîntemeiată. 
Ia act că nu s-au solicitat cheltuieli de judecată. 
Cu recurs în 15 zile de la comunicare. 
PronunŃată în şedinŃa publică de la 02 Iulie 2013 
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